

Пабло Ласо возглавил «Басконию». Сегодня он покинул «Баварию» «по семейным обстоятельствам»

Пабло Ласо стал новым главным тренером «Басконии».

Стороны заключили контракт до 2027 года.

Ласо родом из Витории и выступал за «Басконию» во время игровой карьеры. С момента своего дебюта за команду в 1984 году он принял участие в 370 матчах.

В пятницу Ласо официально покинул пост главного тренера «Баварии».

Испанский специалист в прошлые выходные сообщил мюнхенскому клубу, что по семейным обстоятельствам вынужден покинуть чемпионов Германии уже после своего первого сезона в Мюнхене.

Клуб удовлетворил просьбу 56-летнего Ласо расторгнуть контракт, который изначально истекал в июне 2025 года.